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México, D.F. a 14 de noviembre de 2011. 
 
Diputado Emilio Chuayffet Chemor 
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados 
 
Entrevista de prensa concedida a los representantes de 
los medios de comunicación, al término de la 
inauguración del ciclo de conferencias del Seminario 
Los Periodistas y el Poder. 

 
PREGUNTA.- ¿(inaudible) con el presupuesto?, porque vemos que 
ya estamos a unas horas de que se venza el plazo y parece que no 
hay acuerdos todavía.  
 
RESPUESTA.- Algo que le dije ayer al diputado Narro y le repito 
a ustedes con el máximo comedimiento: ése no es un asunto de 
la Mesa Directiva, eso se lo tiene que preguntar usted a la 
Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, ella tiene, por 
mandato de ley, que hacer los acuerdos y el dictamen 
correspondiente, nosotros tramitarlo y regir el procedimiento 
para su aprobación. 
 
Entonces ¿qué va a pasar? que cuando haya dictamen rendido 
por la Comisión se aplicará el acuerdo que ayer aprobamos 
todos de que tres horas antes del inicio de la sesión debe estar 
publicado para que lo conozcan los diputados, lo lean y puedan 
hacer con toda oportunidad las reservas del caso. 
 
PREGUNTA.- ¿Por lo pronto, usted no tiene nuevas noticias? 
 
RESPUESTA.- No, ninguna; sé que no hay reunión ahorita de la 
Comisión y que no hay todavía dictamen. 
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PREGUNTA.- Le pregunto como diputado y no como presidente de 
la Mesa Directiva, porque vemos que había un acuerdo que a lo 
mejor se sacaba por unanimidad, lo había dicho el diputado 
Navarrete Prida, sin embargo vemos que se le salió prácticamente 
de las manos este acuerdo. 
 
RESPUESTA.- Es muy difícil. Yo no voy a opinar ni como 
presidente, ni como diputado; lo que me toca hacer es lo único 
sobre lo que puedo opinar. Creo que ayer se me pidió por parte 
de las diputadas y los diputados no tenerlos en una espera sin 
información, en cualquier momento pudiendo ser llamados a 
pleno, si no se cumplen ciertos requisitos, ciertas garantías para 
que su trabajo sea verdaderamente productivo y se las dimos. 
 
PREGUNTA.- ¿Hay posibilidad de parar nuevamente el reloj 
legislativo?  
 
RESPUESTA.- Esa es una vergüenza, ésa es una frase que 
esconde otra realidad, es violar la Constitución. Como si la hora 
legislativa fuera distinta a la astronómica. 
 
El que se pasa de las 12 de mañana violó la Constitución, para 
qué le hacemos al cuento, hay que hablar siempre con claridad. 
Se paró el reloj legislativo, ¡ah! muy bien, Jericó, se paró el sol. 
 
PREGUNTA.- ¿Qué le pareció Michoacán, qué sabor de boca le deja 
el resultado? 
 
RESPUESTA.- Más allá de la lucha en sí, yo hago votos porque el 
término procesal de la elección sea un término sensato, 
tranquilo, prudente y esto no quiere decir que nadie renuncie a 
sus derechos, sino que los ejerzan conforme a la ley y de esta 
manera que el derecho impere en la elección hasta su final. 
 
PREGUNTA.- Diputado, y sobre la muerte de Blake, ¿cómo la 
califica?, o sea, ya hablaron en tribuna, pero a unos días de que ya 
pasó esta tragedia y de los tripulantes del helicóptero, van dos 
secretarios de Gobernación en lo que va del sexenio.  
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RESPUESTA.- La información que yo tengo es la que ustedes han 
publicado en los medios, se trató de un accidente que lamento 
muchísimo.  
 
Yo no conocía al señor  secretario Blake, lo conocí cuando llegó 
a la Secretaría de Gobernación; y es un hombre que trabajando 
en la región que lo vio nacer vino a México y se ganó un espacio 
de respeto de todos los partidos políticos.  
 
Un hombre sencillo; un hombre que comprometía su palabra y 
la cumplía; un hombre que sabía hacer puente entre opiniones 
encontradas; cumplió con su deber como secretario de 
Gobernación y yo lamento profundamente la muerte del ser 
humano y la desaparición de un muy calificado secretario de 
Gobernación. 
 
Muchas gracias.       

---oo0oo--- 


